# Certificate of Analysis



## Guide-it™ SNP Control Set

Catalog No. Amount Lot Number

632654 (Not sold separately; sold as a part of 632652 and 632653) 1 set Specified on product label.

## **Description**

The Guide-it SNP Control Set is supplied as part of the Guide-it SNP Screening Kit (Cat. Nos. 632652 and 632653) and includes premixed positive and negative control oligos that can be used to confirm a positive readout on any fluorescence plate reader. The control set detects a G>T substitution in position 1285 of the *MTHFR* gene (c.1285G>T). Each premix contains control oligos encoding a G or a T at the indicated position (negative and positive controls, respectively), a corresponding displacement oligo, and a flap probe oligo all combined in Annealing Buffer (see user manual for definitions). When used with the Guide-it SNP Screening Kit, the Guide-it SNP Positive Control Mix results in a fluorescent signal while the Guide-it SNP Negative Control Mix does not generate any signal.

## **Package Contents**

- 300 µl Guide-it SNP Positive Control Mix
- 300 μl Guide-it SNP Negative Control Mix

## **Storage Conditions**

Store at −20°C.

#### **Shelf Life**

• 1 year from date of receipt under proper storage conditions.

## **Shipping Conditions**

• Dry ice (-70°C)

#### **Product Documents**

Documents for our products are available for download at <u>takarabio.com/manuals</u> The following documents apply to this product:

Guide-it SNP Screening Kit User Manual

## **Quality Control Data**

The Guide-it SNP Control Set was used to detect the substitution c.1285G>T in the *MTHFR* gene using the Guide-it SNP Screening Kit following the protocol described in the user manual. The resulting fluorescent signal had a Z-factor >0.6. The ratio between the positive and the negative signals was  $\geq$ 3, and the ratio between the positive and background signals was  $\geq$ 6.

It is certified that this product meets the above specifications, as reviewed and approved by the Quality Department.



## Guide-it<sup>TM</sup> SNP Control Set

CATALOG NO.

632654

#### NOTICE TO PURCHASER:

Our products are to be used for research purposes only. They may not be used for any other purpose, including, but not limited to, use in drugs, in vitro diagnostic purposes, therapeutics, or in humans. Our products may not be transferred to third parties, resold, modified for resale, or used to manufacture commercial products or to provide a service to third parties without prior written approval of Takara Bio USA, Inc.

Your use of this product is also subject to compliance with the licensing requirements listed below and described on the product's web page at <a href="http://www.takarabio.com">http://www.takarabio.com</a>. It is your responsibility to review, understand and adhere to any restrictions imposed by these statements.

#### TRADEMARKS:

#### © 2018 Takara Bio Inc. All Rights Reserved.

All trademarks are the property of Takara Bio Inc. or its affiliate(s) in the U.S. and/or other countries or their respective owners. Certain trademarks may not be registered in all jurisdictions.

Takara Bio USA, Inc.

800.662.2566

1290 Terra Bella Avenue, Mountain View, CA 94043, USA U.S. Technical Support: techUS@takarabio.com

United States/Canada Asia Pacific Europe

2/15/2018

Japan